



МИНОБРНАУКИ
РОССИИ



КОРСОВЕТ



МИСИС
УНИВЕРСИТЕТ



ФАВОРИТ
СОЮЗ ТВОРЧЕСТВА
И СПОРТА

Первые



ЯЩЕРИЦЫ В КАМСКОМ ПРЕДУРАЛЬЕ

И НА ТЕРРИТОРИИ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

ЖЕЛТОПУЗИК (PSEUDOPUS APODUS)



○ **Описание:** не имеет ног, передних конечностей совсем нет, а задние представлены бугорками, достигает длины до 1,5 м

✎ **Окрас:** окраска взрослых особей оливково-бурая, грязно-желтая или красновато-коричневая, иногда с разбросанными в беспорядке темными пятнами неправильной формы

🔗 **Особенности:** голова желтопузика четырёхгранная с заострённой мордой, змеевидное туловище немного сжато с боков и переходит в длинный хвост, который занимает около двух третей общей длины животного